

SAŽETAK POZIVA

Poziv za izradu studije razvoja gradskog prometa na području grada Osijeka

Referentni broj poziva: KK.07.4.2.01



MINISTARSTVO POMORSTVA, PROMETA I INFRASTRUKTURE

U Zagrebu, ožujak 2016

1. Cilj poziva

Ovaj ograničeni poziv namijenjen je isključivo gradu Osijeku, Kuhačeva 9, 31000 Osijek kao prijavitelju čiji projekti mogu doprinijeti ostvarenju ciljeva Investicijskog prioriteta 7ii - Razvoj i unapređenje prometnih sustava prihvatljivih za okoliš (uključujući one s niskom razinom buke), i prometni sustavi sa niskim emisijama CO₂, uključujući unutarnje plovne putove i pomorski prijevoz, luke, multimodalne veze i aerodromsku infrastrukturu, radi promicanja održive regionalne i lokalne mobilnosti te Specifičnog cilja 7ii2, Povećanje putnika u javnom prijevozu.

Cilj ovog poziva je izrada studijske dokumentacije za poboljšanje i razvoj gradskog prometa na području grada Osijeka.

2. Ukupna raspoloživa sredstva

Za ovaj Poziv bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem ograničenog Poziva, iz KF-a, a predviđeni iznos sufinanciranja je u iznosu od 1.500.000 kuna.

MPPI zadržava pravo ne dodijeliti sva raspoloživa sredstva KF-a u okviru ovog Poziva.

3. Raspoloživa sredstva po prijavitelju

Raspoloživa sredstva po prijavitelju jednaka su predviđenom iznosu sufinanciranja propisanih Pozivom.

4. Predviđeni intenzitet potpore

Maksimalni iznos potpore iz KF-a je 85% ukupnih prihvatljivih troškova Projektne prijedloga. Razlika izdataka projektne prijedloga, odnosno razlika između ukupne vrijednosti projekta (prihvatljivi i neprihvatljivi izdaci) i zatraženog iznosa bespovratne potpore koja se dodjeljuje u okviru ovog poziva mora biti financirana od strane korisnika iz vlastitih sredstava.

5. Prihvatljivi prijavitelj

Unaprijed definirani prijavitelj ovog poziva je **grad Osijek, Kuhačeva 9, 31000 Osijek**.

6. Prihvatljive aktivnosti

Prihvatljive aktivnost koje će se financirati iz ovog poziva su vezane uz izradu studijske dokumentacija za poboljšanje i razvoj gradskog prometa na području grada Osijeka, koji uključuje, ali nije ograničen na, analizu trenutnog stanja sustava gradskog prijevoza u gradu Osijeku, izradu studije izvodljivosti i analize troškova i koristi gradskog prijevoza, izradu studije razvoja gradskog prometa Grada Osijeka i gradskog trgovačkog društva GPP d.o.o., Osijek, te pripremu potrebne dokumentacije za prijavitelje za projekte (obnove i nabavke novih tramvajskih vozila, obnovu autobusnog voznog parka, modernizaciju ispravljačkih stanica).

7. Geografska ograničenja

Prihvatljiva lokacija provedbe projekta: Osječko-baranjska županija.

8. Administrativni podaci (rok, oblik i mjesto podnošenja)

Projektne prijave podnose se u zatvorenoj omotnici/paketu isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom na adresu:

**Ministarstvo pomorstva, prometa infrastrukture, Uprava za fondove EU
Prisavlje 14,
10000 Zagreb, Hrvatska**

Na zatvorenoj omotnici/paketu mora biti jasno navedena referenta oznaka poziva KK.07.4.2.01, te rečenica Za poziv: **Poziv za izradu studije razvoja gradskog prometa na području grada Osijeka** s naznakom „Ne otvarati prije sastanka za otvaranje prijava“, puni naziv i adresa primatelja i prijavitelja.

Na omotnici/paketu primatelj će zabilježiti datum i točno vrijeme predaje projektne prijave.

Projektne prijave poslane na način različit od gore navedenog (npr. faksom ili e-poštom) ili dostavljene na druge adrese biti će automatski odbačene.

Napomena:

Datum i vrijeme mora biti evidentirano na omotnici/paketu i smatrat će se trenutkom primitka projektne prijave na Poziv. Prijava će biti dostavljena u roku ukoliko je do navedenog krajnjeg roka predana osobnom dostavom MPPI u vrijeme navedenog uredovnog vremena ili ukoliko je s navedenim krajnjim datumom predana na slanje kao preporučena poštanska pošiljka. Za prijave poslone preporučenom poštanskom pošiljkom datum sa poštanskog pečata smatra se datumom podnošenja prijave.

MPPI neće vršiti povrat zaprimljene dokumentacije. Prijavitelju se vraćaju neotvoreni samo projektni prijedlozi koji su dostavljene izvan roka ili su dostavljeni nakon zatvaranja ili privremene obustave Poziva.

Projektne prijave se predaju u periodu od 21.04.2016. godine do 21.06.2016. godine.